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Vážení spoluobča-
né, milí sousedé, 
přátelé,
do naší obce, 
a věřím, že také 
do Vašich myslí 
vstoupil příjemný 
jarní čas a jarní 

nálada. Také naše obec se opět probouzí 
do barevnější a živější podoby. Dny se pro-
dlužují a mnozí z nás využívají příjemného 
počasí k práci na zahradách, procházkám 
i setkávání. Přátelská setkávání a vzájem-
ná komunikace jsou jedny z aktivit, které 
nám mohou ulehčit problémy, kterým mu-
síme jako společnost v posledních dnech 

a týdnech čelit. Ať se jedná o radikální 
navýšení cen pohonných hmot, zdražení 
či nedostatek některých materiálů a čím 
dál častěji pozorovatelné odvracení se od 
slušnosti a vzájemného respektu. O to dů-
ležitější je, aby naše obec zůstala místem, 
kde se lidé chovají k sobě slušně a ohle-
duplně. Právě tyto hodnoty pomáhají pře-
konávat nejistoty všedních dní a přispívají 
ke klidné atmosféře. Každý z nás může 
svým jednáním přispět k tomu, aby byla 
naše obec pro všechny přívětivým místem 
pro život. Abychom i my podpořili vzájem-
ná setkávání, vytvořili jsme stezku „Veli-
konoční putování po obci“, kde můžete se 
svými dětmi pomoci vyzdobit břízky umís-
těné u autobusových zastávek v Komárově,
Litětinách a v parku před obecním úřadem. 

Nově jsme také přišli s Participativním roz-
počtem, který umožňuje občanům z kaž-
dé místní části čerpat stanovené finanční 
prostředky na prospěšný projekt či aktivitu 
pro danou místní část. Záměrem je posílit 
sounáležitost obyvatel všech místních částí 
obce a umožnit podílet se na tvorbě pro-
středí, ve kterém žijeme. (O Participativním 
rozpočtu se dočtete více dále v novinách.)
Závěrem Vám přeji, ať nadcházející jarní 
dny a velikonoční čas Vám přinesou hodně 
energie, radosti a dobré nálady.

Miloš Horák
starosta obce

Káva se starostou
Pondělí 20.4. 2026, od 16:00 do 18:00 hodin
v obřadní síni OÚ Dolní Roveň. Přijďte neformálně pohovořit o dění v naší obci.



Tříkrálová sbírka 2026
V sobotu 10. ledna 2026 proběhla ve všech 
místních částech naší obce tradiční Tříkrálová 
sbírka, kterou ve spolupráci s Charitou Pardu-
bice uspořádalo SDH Horní Roveň. Do sbírky 
na podporu činnosti Charity Pardubice naši 
občané věnovali úžasných 73 353,- Kč. Podě-
kování patří občanům, kteří na sbírku přispěli. 
Zároveň i všem dětem a vedoucím z řad SDH 
Horní Roveň a dobrovolníků, kteří se na sbírce 
podíleli. 
Dále byla na akcích pořádaných obcí Dolní Roveň na dobrovolném 
vstupném vybrána částka 29 077,- Kč, která byla také věnována 

Charitě Pardubice - Vánoční koncert 15 835,- Kč, Novoroční koncert
13 242,- Kč. Děkujeme všem.
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Oblastní charita Pardubice ...
informuje, že v nově otevřeném Centru sociálních služeb v Holicích 
funguje Ambulantní odlehčovací služba, která má v současné době 
volné kapacity a je určena občanům Holicka a blízkého okolí.
Služba je zaměřena na osoby starší 18 let se sníženou soběstač-
ností z důvodu věku, tělesného postižení či chronického onemoc-
nění, a zároveň na podporu rodinných příslušníků a pečujících, 
kteří si potřebují vyřídit své osobní záležitosti, odpočinout si nebo 
sladit péči se zaměstnáním. Klientům nabízíme bezpečné, přívětivé
a podnětné prostředí s odbornou péčí. Velkou výhodou je také svo-
zová služba zdarma v dojezdové vzdálenosti do 25 km, a to speci-
álně upraveným vozidlem.

Tato služba Vám může výrazně ulehčit každodenní život.

Participativní rozpočet
Na podporu aktivit v našich místních částech byla do rozpočtu na letošní rok při-
dána položka Participativní rozpočet. Ta obsahuje celkovou finanční částku ve výši 
400.000 Kč včetně DPH, pro všechny místní části naší obce - tedy 100.000 Kč 
pro každou místní část. Finance jsou určeny na projekty, které vzniknou v místních 
částech za souhlasu daného počtu místních občanů a projekt bude vyhodnocen 
jako prospěšný. Podmínky poskytnutí financí z Participativního rozpočtu naleznete 
na našich webových stránkách nebo si je můžete osobně vyzvednout na OÚ Dol-
ní Roveň. Návrhy projektů na rok 2026 se podávají od 1. dubna do 31. července 
daného roku. Návrh včetně všech povinných příloh je možné podat elektronicky 
na e-mailovou adresu obec@dolniroven.cz nebo v listinné podobě na podatelnu 
obecního úřadu.

Cyklostezka do Holic
Všichni uživatelé jízdních kol, koloběžek, in-line bruslí a dalších podobných přeprav-
ních prostředků si velmi dobře uvědomují, jak narůstá počet motorových vozidel 
a jak je důležitá bezpečnost v dopravě. Proto již delší dobu pracujeme na možnosti 
vybudování cyklostezky směrem na Holice. Nyní nabírají úvahy o vybudování cyk-
lostezky konkrétní podoby. Plánovaná cyklostezka by měla začít u průmyslového 
areálu v Dolní Rovni se zaústěním na silnici do Roveňska, po které lze bezpečně 

nadjezdem překonat silnici I/35 a dojet do Holic. Povrch cyklostezky je plánován 
tak, aby bylo možné její využití také pro in-line brusle i podobné sportovní a dopravní 
prostředky. V současné době tedy probíhá příprava a zpracování projektové doku-
mentace, na kterou se nám podařilo získat dotaci od Pardubického kraje. Projekto-
vá dokumentace by měla být zpracována v letošním roce a pokud se vše podaří, lze 
v příštím roce uvažovat o započetí realizace. Věříme, že tímto krokem přispějeme 
nejen k bezpečnosti v dopravě, ale také k lepšímu propojení naší obce se spádo-
vým městem.
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Ze života Masarykovy ZŠ Dolní Roveň
Od prvního dne 
letošního školního 
roku je v naší zá-
kladní škole stále 

napilno. Během uplynulých měsíců provázela 
běžný školní život řada projektů, soutěží, exkur-
zí, preventivních a osvětových akcí, společen-
ských setkání i sportovních aktivit.
Škola se zároveň pravidelně zapojuje do života 
obce. Dlouholetou tradicí je spolupráce s místní 
organizací zahrádkářů při přípravě jejich výstav. 
Dětské práce přispěly k příjemné atmosféře 
podzimní i vánoční výstavy.
Žáci 8. a 9. ročníku se podle zájmu zapojili do 
minitanečních, během nichž se učili základům 
společenského chování i tanečních kroků. Závě-
rečná „prodloužená“ byla pro žáky i jejich rodiče 
příjemným společenským zážitkem.
Předvánoční období bylo ve škole spojeno 
s řadou akcí. Naši žáci se mimo jiné zapojili do 

dobročinné sbírky Krabice od bot, která přináší 
radost dětem z rodin v obtížné životní situaci. 
Příjemnou předvánoční atmosféru přinesla také 
účast školy v celorepublikové akci Česko zpívá 
koledy, kterou jsme spojili s vánočním jarmar-
kem. Společné zpívání vánočních písní i nabíd-
ka výrobků našich žáků přilákaly velké množství 
návštěvníků.
Velkou radost nám přinášejí úspěchy našich 
žáků v soutěžích. Žáci 9. třídy dosáhli vítězství 

v odborné soutěži Technohrátky, kde v konku-
renci třinácti škol regionu obsadili první místo. 
Výborné výsledky nás potěšily také v matema-
tických a logických soutěžích. V okresním kole 
Pythagoriády získala naše žákyně prvenství 
a v rámci Logické olympiády se umístila mezi 
nejlepšími řešiteli v celém kraji. Mimořádně 

úspěšní byli rovněž žáci 5. ročníku v celostátním 
finále deskové hry Ubongo, kde se v konkurenci 
družstev z celé České republiky umístili v první 
šestici. Velmi významného ocenění se našim 
žákům dostalo v programu Mladý talent Pardu-
bického kraje, kde byli hned dva z nich zařazeni 
mezi desítku oceněných finalistů. Naši žáci se 
neztratili ani v okresních kolech olympiád z čes-

kého jazyka a anglického jazyka. V Přírodověd-
ném klokanovi byly velmi úspěšné hned dvě 
žákyně 8. ročníku.

Velký důraz je ve škole kladen na pohyb a sport. 
Žáci se účastní sportovních soutěží a školních 
turnajů. Oblíbenou akcí je lyžařský výcvik, bě-
hem něhož žáci 7. ročníku získávají nebo zdoko-
nalují své lyžařské dovednosti a zároveň posilují 
vztahy v třídním kolektivu. Svůj prostor mají také 
zájmové aktivity, mezi oblíbené patří například 
šachový kroužek.

Škola se díky podpoře zřizovatele snaží neu-
stále zlepšovat své prostředí. Důkazem toho je 

nově vybavené zázemí školního poradenského 
pracoviště, které u nás pracuje pod vedením 
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zkušené speciální pedagožky. Příjemně vybavený prostor poskytuje klidné 
prostředí pro individuální konzultace se žáky i rodiči, jednání výchovných 
komisí nebo preventivní rozhovory se žáky.
Po jarních prázdninách jsme ve školní jídelně zavedli nový salátový bar. 
Strávníci si zde mohou sami vybrat a nabrat zeleninu či ovoce podle své 
chuti, čímž chceme zpříjemnit školní stravování a podpořit zdravé stravo-
vací návyky dětí.
Významnou událostí byl také zápis do 1. ročníku, který proběhl 22. ledna 
v budově školy v Horní Rovni. Předškoláci se mohli prostřednictvím pohád-
kové cesty seznámit s prostředím školy i svými budoucími učiteli. Během 
zápisu bylo přijato do 1. ročníku celkem 26 dětí.
Škola se zároveň věnuje dobré atmosféře mezi žáky. V rámci Týdne well-
beingu zahájily některé třídy týden například společnou snídaní s třídním 
učitelem.

Bohatý program mají také děti ve školní družině. Zapojovaly se do různých 
tematických akcí, jezdily na výlety, připravovaly sezónní dekorace a užily 
si také veselý karneval plný her, soutěží a masek.
Velkým přínosem pro venkovní školní prostředí je projekt Sportovní a her-
ní prvky na školní zahradu MZŠDR, díky kterému budou děti ze školní dru-

žiny i žáci tříd v Horní Rovni na nově instalovaných herních prvcích rozvíjet 
své pohybové dovednosti.
Zřizovatel školy, Obec Dolní Roveň, připravuje revitalizaci školního dvora 
u budovy školy v Dolní Rovni, na kterou se naši žáci už teď velmi těší.
To byl jen stručný nástin života naší školy. Více se dozvíte na našem
Facebooku nebo v přehledu akcí na webových stránkách školy. Děkujeme 
všem, kteří naši školu podporují.
Všem občanům obce přejeme mnoho zdraví, radosti a úspěchů v nadchá-
zejícím období a těšíme se na další společná setkání při školních i obec-
ních akcích.

Za MZŠDR Mgr. Jarmila Michálková,
ředitelka školy
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Obec Dolní Roveň pořádá před-
stavení plné písniček, originál-
ních historek a anekdot v podání 
Jaroslava Sypala a Fandy Čer-
máka Se smíchem jde všechno 
líp! přeskočíme horu Říp! dne 
10. 4. 2026 od 19 hod. v kultur-
ním domě v Horní Rovni. Vstupné 
150,- Kč.
Obec Dolní Roveň pořádá Den 
otevřených dveří v knihovně
v Horní Rovni dne 16. 4. 2026.
Obec Dolní Roveň ve spoluprá-
ci s okrskem č. 10 pořádá kurz 
první pomoci pro hasiče i širo-
kou veřejnost dne 21. 4. 2026 

od 18 hod. v hasičské zbrojnici 
v Dolní Rovni.
Myslivecký spolek Horní Roveň - 
Litětiny pořádá střelecké závody 
na asfaltové terče 25. 4. 2026 
od 8-15 hod. na Střelnici za so-
kolovnou v Dolní Rovni.
Obec Dolní Roveň zve na diva-
delní představení Dívčí válka
v podání divadla Františka Ringo 
Čecha dne 28. 4. 2026 od 19 
hod do sokolovny v Dolní Rov-
ni. Vstupné v předprodeji na OÚ 
Dolní Roveň 390,- Kč, na místě 
450,- Kč.

SDH Horní Roveň pořádá tra-
diční pálení čarodějnic dne
30. 4. 2026 na hřišti za prodejnou
v Horní Rovni.
SDH Litětiny pořádá tradiční pá-
lení čarodějnic dne 30. 4. 2026 
v reálu bývalého koupaliště Litě-
tiny.
SDH Komárov pořádá tradič-
ní pálení čarodějnic dne 30. 4. 
2026 na hřišti v Komárově.
Obec Dolní Roveň pořádá be-
sedu o bezpečnosti v dopravě 
pro seniory a širokou veřejnost 
19.5.2026

Informace o akcích budou průběžně doplňovány a aktualizovány na webových stránkách obce www.dolniroven.cz,
v aplikaci V Obraze a na Facebooku obce. Změny termínů vyhrazeny.

Kulturní a společenské akce 2026
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Darina HanslováK A D E Ř N I C T V Í

+420 732 281 285
Horní Roveň 8

pistorovadarina@seznam.cz

Přijímám nové klienty.

Obec Dolní Roveň nabízí pro naše občany zdarma kompostéry pořízené za základě dotace z MAS Holicko. 
Kompostéry si můžete vyzvednout:

•  na sběrném dvoře v Horní Rovni v pondělí od 15-17 hod,
v sobotu od 8-10 hod.

•  v areálu bývalé zemědělské školy Dolní Roveň
- výdejní termíny připravujeme a budeme Vás informovat.

•  případně individuálně na tel. 731 691 118.

S každým uživatelem, který má trvalé bydliště v naší obci, bude 
podepsána smlouva o výpůjčce a proto je nutné vzít s sebou 
průkaz totožnosti.  

Pokud chcete mít stále aktuální informace o dění v obci,
nainstalujte si aplikaci V OBRAZE 
Uvítáme podněty našich občanů, které budou směřovat ke zlepše-
ní prostředí v obci.  Nejen s takovými podněty se můžete obrátit na 
Vaše zastupitele nebo přímo na starostu obce.

Kontaktní údaje:
e-mail: obec@dolniroven.cz
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň
Telefon: 703 140 449, 703 140 440

Více informací na stránkách obce: www.dolniroven.cz
Tiskové chyby a změny termínů vyhrazeny.
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V současné době službu Senior TAXI v naší obci využívá bez 
problémů 22 občanů. 

Kdo může získat průkaz Senior TAXI?
•osoba starší 70 let
• osoby s trvalým pobytem na území obce Dolní Roveň a jejich 

doprovod
•držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku
• osoba se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit 

doporučením od lékaře

Kde a za jakých podmínek bude vydán průkaz Senior TAXI?
Průkaz vydává Obecní úřad Dolní Roveň. Potřebujete vyplněnou 
žádost o poskytování služby a vydání průkazu Senior TAXI, dále 
občanský průkaz a případně průkaz ZTP, ZTP/P, či doporučení 
od lékaře – žádost ke stažení na www.dolniroven.cz nebo ji vyplníte 
přímo na úřadu. Vydání je bezplatné a v případě předložení všech 
náležitostí je vydán na počkání. V případě, že se k vyřízení žádosti 
nemůže žadatel dostavit osobně, je potřeba vyplnit a podepsat 
Plnou moc k vyřízení průkazu Senior TAXI, která je součástí 
žádosti. Současně s plnou mocí je potřeba s sebou přinést průkaz 
totožnosti žadatele.

Jak to funguje a kolik to stojí?
Služba je poskytována obcí Dolní Roveň ve spolupráci s Janem 
Dojčánem, Holice. Je určena pro osoby s trvalým pobytem na 
území obce Dolní Roveň a pro jejich doprovod.

Služba je zajišťována na základě telefonické objednávky 
předem, v případě volné kapacity je možné využít službu ihned.
Jízdu Senior TAXI je možné využít pouze pro účely, které jsou jinak 
z přepravních důvodů uživatelům špatně dostupné – návštěva 
lékaře, lékárny, úřadu, pošty, nákup, návštěva hřbitova…

Provoz Senior TAXI: služba je poskytována denně po předchozí 
domluvě s provozovatelem. Přednost mají dříve došlé objednávky.

Služby je potřeba objednat
24 hodin předem.
Cena: za jednu jízdu pro držitele průkazu Senior TAXI je 20,- Kč 
(zbytek doplácí obec Dolní Roveň) + doprovod 1 osoba zdarma.
Maximální počet jízd za měsíc: 4
(Příklad: 1 cesta k lékaři = 1 jízda TAM a 1 jízda ZPĚT).
Jízda je pouze do Holic a zpět. Jízda mimo Holice je možná po 
předchozí domluvě s provozovatelem (bez dotace od obce).
Řidič Senior TAXI nezajišťuje asistenční službu. 
Postup při objednávání přepravy:
•připravit si číslo průkazu Senior TAXI.
•připravit si cílovou adresu.
• zavolat na číslo +420 604 356 243 a oznámit, že se 

jedná o jízdu v rámci Senior TAXI, nahlásit číslo průkazu, cílo-
vou adresu, čas přepravy.

•čekat v domluvený čas na domluveném místě.

Senior TAXI v naší obci


